La Fundación Germà Colón analiza "lengua, habla y cultura" - El Mundo - 10/02/2018

15 ANIVERSARIO

La Fundación Germà Colón analiza 'lengua, habla y cultura'

CASTELLÓN. La Fundación Germà Colón de la Universitat Jaume I ha organizado con motivo de su 15º aniversario las jornadas tituladas «Llengua, parla i... cultura» que tendrán lugar los días 13 y 14 de febrero de 2018 en la sala de grados Germà Colón de la Facultad de Ciencias Humanas y Sociales. Las jornadas serán inauguradas por el profesor Germà Colón y contarán con la participación de expertos que abordarán aspectos como la continuidad espacial entre las lenguas. /EM